

2021年06月26日 星期六
责编:沈勇跃
美编:刘昭彤
校对:曹韵红

美达影城
(2021年6月26日)

1921
10:20 11:50 12:50 14:20 15:20
16:00 16:50 17:50 18:30 19:20
20:20 21:00 21:50 22:40
我没谈完的那场恋爱
10:00 11:00 12:00 12:50 13:45
15:35 17:25 18:20 19:15 20:10
21:05 22:00 22:50
当男人恋爱时
11:00 14:00 15:20 16:10 18:20
19:30 20:30 21:45 22:40
你好世界 10:00 14:40 16:30
阳光姐妹淘
13:30 15:45 18:00 20:15 22:30
守岛人 09:10 09:30 09:50 11:05
比得兔2:逃跑计划
09:50 11:35 13:25
完美受害人 10:05 17:30
芦淞区钟鼓岭七星潮流物公园
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

(开奖日期:2021年6月25日)

福彩
3D 第2021166期 8 7 3
七乐彩 第2021072期
02 06 12 14 16 18 20 19
体彩
七星彩 第2021072期
2 5 4 8 7 5 11
排列3 第2021166期 8 1 0
排列5 第2021166期 8 1 0 4 4

去云龙水上乐园 享受清凉一夏

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/李逸峰 通讯员/何勇 彭春红)6月25日,云龙水上乐园第七季正式开园啦!本季运营周期为3个月,游客朋友可前往水上乐园,挑战自我之余,享受清凉一夏。

这次开园,水上过山车、超级大喇叭、宝贝水城、七彩蘑菇、卡通喷水花蕾、巨兽碗等游玩项目,让游客玩得十分过瘾……云龙水上乐园,是目前长株潭地区最大的水上主题公园,6年来,水上乐园不断丰富园区游玩项目,提升服务品质,累计接待游客超过100万人次,已获批为国家AAA级旅游景区,在长株潭乃至全省有良好的口碑,并提升了云龙旅游知名度和美誉度。

本次运营季内,将举办“第七届踏浪音乐节”“七夕电音节”等传统活动,新增浪漫烟花、抖音狂欢之夜等活动,给每一位游客带来全新的避暑玩水新体验。



▲精彩的舞蹈表演。记者/戴凇 摄

礼赞百年 追梦远航

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇 通讯员/易文娟)歌颂百年风华,演绎追梦历程。昨晚,株洲市八中第十三届梦航音乐会在神农大剧院精彩上演,2000余名观众共同欣赏了整台音乐会。

此次演出舞台背景恢宏绚

丽,群舞合唱气势磅礴。节目《南湖的船》《过雪山草地》,带领观众回首风雨如晦的时代,展示中国共产党力挽狂澜、救亡图存的峥嵘岁月;节目《春天的故事》《在希望的田野上》,展现改革开放带来的幸福生活;节目《走》《我和2035

有个约》以昂扬的乐曲,激发每个人的复兴梦强国梦,在新时代新征程面前继往开来。

现场观众表示,本场晚会内涵丰富、情怀满满,既是一次建党百年历史的回望,也是一次革命思想的洗礼,更是一次艺术醇美的享受。

今夏首个高温黄色预警 气温直冲35℃



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王娜)昨天,市气象台发布了今夏首个高温黄色预警:受副热带高压影响,预计未来三天,株洲以晴热高温天气为主,市区最高气温可达35℃,请有关方面注意做好防暑降温等工作。

你看,夏天好像不需要任何过渡,就这样完全占领了我们的生活。而眼下看来,热,将是天气惟一的主题。

市气象台说,今明两天,株洲是多云或者晴天的天气,最高气温35℃,热浪滚滚,炎夏开始。

只有35℃?每年到夏天,总有一个问题不时困扰着人们:“为什么我感受到的温度比气象预报中的要高?”有人还说,这是气象台不敢报高温,故意隐瞒。

其实,这是一种误解。气象部门播报的气温,是指避免阳光直射、通风的草地上,距离地面1.5米的白色百叶箱中空气的温度。

选取这样的一个行业标准,是因为距离地面1.5米空气的温度,更符合人们呼吸到的、感受到的实际温度。而地面或者车顶上物的温度则是直接在太阳照射下物

体表面的温度。最近几年,每到最热的盛夏时,气象部门也会发布太阳直射下柏油马路表面的温度,供大家做比较,一般来说,地面最高气温要比百叶箱中的最高气温高22℃~30℃。

虽然相差很大,但毕竟物体表面的温度跟我们感受的温度是不一样的,只要了解,不用过于担心。

今天 多云 26—35℃
明天 多云 25—35℃
后天 多云有阵雨 26—35℃

(市气象局25日16时发布)

7月初 这些地方放映红色电影 地点:神农广场、钢琴广场、文化园广场

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/肖捷 通讯员/李波)6月24日晚,“奋斗百年路 永远跟党走”庆祝中国共产党成立100周年株洲农村公益电影优秀影片展映活动在湖南省军区株洲离职干部休养所举行,为离退休军人献上了一场经典的红色电影。

当晚,电影《太行山上》放映前,主办方特意安排了一场特殊

微宣讲,介绍电影所讲述的真实历史故事以及相关革命人物事迹,在场的老兵们听得非常入神。

根据计划,暂定7月2日、3日、10日晚上7点半,将在神农广场、钢琴广场、文化园广场放映电影《红色娘子军》《太行山上》《英雄儿女》。到年底为止,每个行政村全年放映推荐优秀影片将不少于6场。另外,选择部分社区、广

场、学校、厂矿、敬老院、儿童福利院进行流动放映,总计8000场。

同时还将开展“征百篇观影感,悟百年砥砺程”影评征文活动,征集佳片推荐、观影感受、自己与公益电影的故事等文章,优秀作品将在媒体进行刊登,参与统一评选。



建党100周年绘画

茶陵县解放学校(主校)五甲班 汪嘉琪 证号:21081753809 指导老师:邱淑琪

书,我的良师益友

攸县震林中学2005班 丁刘瑾
证号:21072463866
指导老师:谭璜

书,给我以广阔的天地;书,给我以深厚的道理;书,是我在黑暗中的一盏明灯;书,是我在不知所措时的一块指路牌,是我最敬佩的老师,也是我最亲密的朋友。

秋,窗旁。外边菊花开着,一片叶子,抖抖身子,缓缓地滑翔到了一本五彩缤纷的书上,那是我第一次接触书。那是一本童话,刚翻开,我便被那栩栩如生的插图吸引住了。我开始阅读,不久就沉浸在书的情景中,宛如身临其境,无法自拔……《狼和小羊》让我明白了,恶人之话不可信;《三只小猪》使我懂得了努力是不会白费的……

后来,我渐渐长大了,知道了书不仅有生动有趣的童话,还有其他许许多多的类型,有文学类、工具类、教科类等,每一种都能令人受益匪浅。

春,柳絮漫天飞舞,小草活力四射,鸟儿也跟着人们朗诵诗句“一年之计在于春。”我也不懈怠,与诗词作起伴来。祖国的山川河流,花草树木尽收眼底,还有四季名胜,雄心壮志,乡思之感,为我打开了新的世界。

“不知庐山真面目,只缘身在此山中。”庐山的神秘与美丽也就在其中了;“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”瀑布的磅礴雄伟随同流水来到九天之中;“日月之行,若出其中;星汉灿烂,若出其里。”曹操的壮志情怀都在里面体现,气吞山河,雄心壮志,一统天下;“举头望明月,低头思故乡。”愿你的家乡永远就在身边……这不就是“读万卷书,行万里路”吗?

是啊,书,给我广阔的天地,给我深厚的道理,在黑暗中给我光明,在迷茫时给我指引方向,难道不是我的良师益友吗?

气象局之旅

八达小学36班 蒋皓轩 证号:21011004744 指导老师:康培

上周四下午,康老师带着我们校园记者一起参观了市气象局。你知道市气象局是做什么的吗?就是能够为人们提供最新最权威的天气预报、气象预警的单位。以前我看见爸爸妈妈总是喜欢看电视上的天气预报,也不知道这个预报是怎么研究出来的,今天终于能够一探究竟了!

市气象局可真大呀,有展示厅、影像厅、还有会议厅……还有个地方叫气象观测站,里面遍布着很多精密的仪器,有雨量筒、称雪器、风向塔、风向标等,还有测试土壤湿度的仪器。

最有意思的就是风向标了,它在风中左摇右摆着,当它标头指着东时,此时吹的却是西风。可能你要问了:“为什么标头指着的方向与实际吹着风的方向是相反的

呢?”那是因为标头太重,如果放在前面与风吹的方向一致时,就很容易摇晃,不能准确地判断风向,而放在后面就不容易摇晃,能帮助我们更准确地辨别风向。

随后我们还参观了室内气象观测影像厅。一进门,就看到三台巨大的电脑屏幕,上面播放着湖南省各地的气象信息,旁边还围绕着二十多台小电脑。一位大哥细心地给我们讲解着该怎样注意防护雷电、雨雪、大雨等恶劣天气,同时还介绍了雷电、彩虹和雨水等形成的原理。

通过这次市气象局的参观,我这才发现自己真是井底之蛙,有很多关于气象的知识等着我们去学习和探索。我暗自下定决心:今后一定要努力学习知识,让自己的学问和见识都丰富起来!

追悔莫及

天元小学1508班 王子涵 证号:21040251441 指导老师:徐海霞

天上灰蒙蒙的,没有一朵云,还下起了小雨,好像天空也在为我哭泣。这时突然吹过一阵风,大树上的树叶沙沙作响。地上的小水潭里,已经有许多的水了,雨滴在水潭的水里,溅起了一片片涟漪,仿佛它也在讥笑我。唉!世上有后悔药?我真希望有。这还从那件事说起……

在一次临近期末考试的时候,我们班大多数人在复习,但我却只想出去玩和看电视,那时我觉得期末考试一定可以考一个好成绩,所以考试前的复习就不当回事了。每当我在外面玩耍时,妈妈总是会打来一个电话说:“快点回来吧!吃完饭好好复习。”这句话打断了我玩的兴趣,我内心非常不开心。每当我在看电视的时候,妈妈总会说:“再看五分钟就关掉啊!看完就去复习啊!”我磨磨蹭蹭十分不情愿地关掉了,回到房间里复习,与其说是复习不如说是在书上画画。每当妈妈进来检查时,我就

装模作样地复习;当妈妈走后,我就继续搞小动作。

期末考试考完以后,去领取成绩单的时候,我一脸兴奋,拿到成绩单的时候,我傻眼了,我张大嘴巴,简直不敢相信自己的眼睛!“语文92分,数学88分,英语95分!”我惊讶地叫了出来。在休学典礼上,我一直闷闷不乐,打不起来精神。放学之后,我拖着沉重的脚步回家,在心里想:“能拖一点时间算一点。”我慢慢地走,一会儿到旁边的煎饼摊前看一看,直到快到家的的时候,我停下了脚步。犹豫了一会,我还是往前走家门。

妈妈紧张地问我:“考得怎么样?”“没有考好。”我低着头,不敢回答。早知道就好好复习了,不去那样玩了。“我以后会好好学习的!”我低声回答。我真该好好学习,真是追悔莫及。

窗外,雨还在下着,越下越大

2021年06月26日 星期六
责编:刘文
美编:刘昭彤
校对:袁一平

拍蚊子

北星小学306班 谢宇顺
证号:21031214008
指导老师:程佳宁

夏天,本来可以吹着空调,美美地啃着冰凉爽口的大西瓜。可是,最烦人的蚊子却出现了,它们把我叮得全身红肿发痒,加上天气炎热,跟受刑一样,真苦恼!每次它在耳朵边“嗡嗡”地唱歌,我们全都要给它“鼓掌”,一不留神,它还给我们“发红包”。

爷爷买了电蚊拍准备好会会这群蚊子。有一只“目标”在靠近,它唱着凯歌得意地在爷爷身边盘旋着。只见爷爷用左手向我比了一个“嘘”的声音,示意我保持安静,我马上心领神会。大战一触即发,爷爷蹑手蹑脚地靠近蚊子,双眼紧盯蚊子,然后右臂一伸,就发出“噼里啪啦”的声响,像放鞭炮一样,听得耳朵都耳鸣了。

我希望这个夏天能过得安稳点,没有这么多的蚊子。

我最尊敬的人

红旗路小学1605班 唐宇涵
证号:21010847489
指导老师:张凤

每一个人心里都有尊敬的人,我最尊敬的人是袁隆平爷爷。

“杂交水稻之父”“共和国勋章”获得者袁隆平爷爷,2021年5月22日13时07分在长沙逝世,享年91岁。

袁爷爷,听到您逝世消息,我眼泪瞬间就流下来,虽然我们素不相识,但一想到您以毕生之力让中国人都能填饱肚子,也让世界减少了饥饿,觉得您太伟大了,向您致敬。看新闻才知道,一直到今年初您还带领着团队在海南三亚搞科研,您和您的团队一直在刷新水稻产量记录。您真是一生都献给了党和人民。我从小就在课本中看到您,在电视中看到您,您一直都是那么和蔼可亲,您有农民的质朴无华。

“人固有一死,或重于泰山,或轻于鸿毛。”看到全国人民都在为您送行,为您致哀,我特别感动。您的恩情重于泰山,我会永远铭记在心里的。

袁隆平爷爷有两个梦想:一个是禾下乘凉梦,一个是杂交水稻覆盖世界梦。老师常常教育我们“一粥一饭,当思来之不易,半粒半毫,恒念物力维艰。”我们饱食者当常忆,致敬袁爷爷,珍惜节约粮食。

稻香阵阵,感恩斯人!袁隆平爷爷,一路走好。